3/5/2021 Sistem Penilaian Kursus (Online Course Assesment)

Nama Pensyarah/Lecturer Name

: DR. NORAZRIZAL ASWAD BIN ABDUL RAHMAN

Kursus/Course

: MSS482 TEKNOLOGI GRAFIK DALAM MATEMATIK DAN SAINS

Bilangan Pelajar yang menilai (Total of student evaluate) / Bilangan Pelajar Mendaftar (Number Of Registered
Student)

114 /19

Peratus Keseluruhan pelajar menjawab 'Amat Setuju atau Setuju' / Overall Percentage student responded with
'Strongly Agree or Agree'

97%
SkalafScale
L {
A‘n}n[ Lidaklsem?iu.-' Tidak Pasti/ :‘\.l?nnL setuju/
Strongly disagree Not Sure Strongly agree
KANDUNGAN (CONTENT)
1
2
3
4
5

1-Kandungan kursus relevan dengan objektif program.
The course content was relevant to the programme objectives.

(0.0%)
(0.0%)
(0.0%)

(35.7%)
o

(64.3%)

2 - Bahan-bahan kursus dikemaskini.
The course materials were updated.

(0.0%)
(0.0%)

(0.0%)
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(35.7%)

(64.3%)

3 - Kandungan kursus disusun secara teratur dan sistematik.
The course contents were well organised and systematic.

(0.0%)
(0.0%)

(0.0%)

(28.6%)

(71.4 %)

Purata peratus pelajar menjawab 'Amat Setuju atau Setuju' bagi kategori KANDUNGAN / Average
percentage of students responded with 'Strongly Agree or Agree for CONTENT category :

100.0%

OBJEKTIF (OBJECTIVE)

a b~ W N

4 - Matlamat dan objektif kursus dijelaskan pada awal semester.
The course aims and objectives were explained at the beginning of the semester.

(0.0%)
(0.0%)
(0.0%)

(28.6%)

(71.4 %)

5 - Hasil pembelajaran kursus dicapai.
The learning outcomes of the course were achieved.
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(0.0%)
(0.0%)

(0.0%)

(35.7%)

(64.3 %)

Adakah kursus anda merupakan kursus amali/klinikal atau mengandungi komponen
amali/klinikal? Is your course a practicals/clinical course or contain practicals/clinical component?
(Untuk Soalan 6 dan Soalan 7)

Ya/Yes (°)
Tidak/No (€T))

6 - Kerja amali/klinikal relevan dengan teori yang diajar.
The practicals/clinical were relevant to the theories taught.

(0.0%)
(0.0%)

(0.0%)

(7.1%)

(21.4 %)

7 - Penyediaan laporan amali/klinikal atau buku log meningkatkan pemahaman saya.
The preparation of practical/clinical reports or log book enhanced my understanding.

(0.0%)

(0.0%)

(7.1%)

(0.0%)

(21.4 %)

Adakah kursus anda dikendalikan dalam bentuk sidang video/kuliah atas talian secara langsung? Is
your course being conducted through video conference/live online lecture. (untuk soalan 8)

Ya/Yes (14)

Tidak/No ((9)

8 - Sidang video yang dikendalikan bermanfaat kepada saya.
Video conference conducted was beneficial to me.
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(0.0%)
(0.0%)

(0.0%)

(28.6%)

(71.4 %)

Purata peratus pelajar menjawab 'Amat Setuju atau Setuju' bagi kategori OBJEKTIF / Average
percentage of students responded with 'Strongly Agree or Agree for OBJECTIVE category :

100.0%

*Soalan 6,7,8 tidak diambil kira disebabkan kekeliruan pelajar dalam menjawab / Question 6,7,8 could not be accounted for

because of students' confusion in answering.

PENYAMPAIAN (DELIVERY)

g b~ W N =

9 - Penyampaian kursus membantu saya memahami kursus.
The course delivery helped me to understand this course.

(0.0%)
(0.0%)
(0.0%)

(28.6%)
[ 10

(71.4 %)

10 - Penerangan konsep adalah jelas.
The explanation of concepts was clear.

(0.0%)

(0.0% )
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(0.0%)

(28.6%)

(71.4 %)

11 - Bahasa yang digunakan mudah difahami.
The language used was easy to understand.

(0.0%)
(0.0%)

(0.0%)

(28.6%)

(71.4 %)

12 - Penggunaan e-pembelajaran membantu saya memahami kursus.
The use of e-learning helped me to understand this course.

(0.0%)
(0.0%)

(0.0%)

(28.6%)

(71.4 %)

13 - Penggunaan alat bantuan mengajar (alat pandang-dengar, model statik, simulator, dll)
membantu mengukuhkan pemahaman saya.
The use of teaching aids (audio-visual, static models, simulator, etc) helped me to reinforce my
understanding.

[ L

(7.1%)
(0.0%)
(0.0%)

(35.7%)

(57.1%)

14 - Sumber pembelajaran kursus (nota, buku teks, bahan web, bahan multimedia, dll) membantu
saya.
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Learning resources (notes, textbooks, web materials, multimedia materials, etc) for the course were
helpful.

(0.0%)
(0.0%)

(0.0%)

(35.7%)

(64.3%)

Purata peratus pelajar menjawab 'Amat Setuju atau Setuju' bagi kategori PENYAMPAIAN / Average
percentage of students responded with 'Strongly Agree or Agree for DELIVERY category :

98.8%

PENGLIBATAN (ENGAGEMENT)

a b~ WN =

15 - Pelajar diberi peluang bertanya soalan dan memberi maklum balas.
Students were given opportunities to ask questions and give feedback.

(0.0%)
(0.0%)

(0.0% )

(21.4%)

(78.6%)

16 - Pelajar dirangsang supaya berfikir secara kritis, kreatif dan inovatif.
Students were stimulated to think critically, creatively and innovatively

(0.0%)

(0.0%)

(7.1%)
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(28.6%)
o Purata peratus pelajar menjawab 'Amat Setuju atau Setuju' bagi kategori PENILAIAN DAN MAKLUMBALAS
(64.3 %) / Average percentage of students responded with 'Strongly Agree or Agree for ASSESSMENT AND
FEEDBACK category :
Purata peratus pelajar menjawab 'Amat Setuju atau Setuju' bagi kategori PENGLIBATAN / Average 96.4%

percentage of students responded with 'Strongly Agree or Agree for ENGAGEMENT category :

96.4%

TRET (TRAIT)

PENILAIAN DAN MAKLUMBALAS (ASSESSMENT AND FEEDBACK)

b W N =

g bhr W N =

19 - Pelajar diberi maklum balas terhadap hasil kerja kursus untuk penambahbaikan.
Students were given feedback on their coursework for improvement.

17 - Saya berpeluang meningkatkan aspek kemahiran insaniah (kepimpinan, toleransi, adaptasi,

dll) melalui aktiviti yang dirancang. (7.1%)
I had the opportunities to enhance social skills (leadership, tolerance, adaptation, etc) through
planned activities. (0.0%)
(0.0%) (14.3%)
(0.0%) (35.7%)
(7.1%) (42.9 %)
(28.6%) 20 - Pensyarah berusaha untuk memenuhi keperluan, objektif dan kurikulum kursus.
o The lecturer tried to fulfill the course requirements, objectives and curriculum.
(64.3 %)
(0.0%)
18 - Kerja kursus (tugasan/ujian/projek/laporan/kes klinikal) adalah relevan dengan hasil
pembelajaran kursus. (0.0%)
Coursework (assignments/tests/projects/reports/clinical cases) was relevant to the course learning
outcomes. (0.0%)
(0.0%) (21.4%)
(0.0%) (78.6 %)
(0.0%) 21 - Pensyarah menunjukkan sahsiah yang boleh dijadikan teladan.
o The lecturer showed exemplary personality.
(35.7%)
o (0.0%)
(64.3 %)
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(0.0%)

(7.1%)

(14.3%)

(78.6 %)

Purata peratus pelajar menjawab 'Amat Setuju atau Setuju’ bagi kategori TRET / Average percentage of
students responded with 'Strongly Agree or Agree for TRAIT category :

90.5%

KOMEN (COMMENT)

Bil Komen
1 THANK YOU FOR THE HARD WORK AND EFFORTS DR.! YOUR CLASSES ARE INTERESTING :)
2 THANK YOU

3 DR ASWAD SEEMS TO BE ALWAYS READY TO HELP OUT STUDENTS, ANSWERING TO OUR QUESTIONS
AT ANY TIME. ALTHOUGH THIS IS AVERY TOUGH TIME SINCE OUR ALL OF THE COURSEWORK
WORKLOAD BECOME HEAVIER, HE IS WILLING TO NEGOTIATE WITH US FOR THE DUE DATES AND SO
ON. UNLIKE OTHER THEORETICAL COURSES, | BELIEVE THAT THIS COURSE WILL BE BETTER AND
EASIER TO BE CONDUCTED FACE-TO-FACE, SINCE WE CAN PRACTISE RIGHT AWAY AFTER ONE PART OF
LECTURE. TO BE HONEST, | BELIEVE MOST OF MY COURSEMATES WHO ARE TAKING THIS COURSE
HAVE TO RE-WATCH THE LECTURE AND PAUSE HALFWAY TO TRY ON PRACTICALLY SINCE WE ONLY
HAVE ONE LAPTOP SCREEN. IT IS NOT EASY FOR ALL OF US BUT STILL, THANK YOU DR.

4 THANK YOU DR

5 SAYA MENCADANGKAN DR MENYEDIAKAN INTERPRET UNTUK SETIAP DATA DENGAN LEBIH JELAS
OLEH SEBAB IA MENYUKARKAN SAYA UNTUK MENANGKAP SETIAP BUTIR KATA DOKTOR SEMASA
KELAS KERANA DR CAKAP LAJU. NOTA YANG DR SEDIAKAN SANGAT MEMBANTU SAYA CUMA MUNGKIN
BOLEH TAMBAH BAHAGIAN INTERPRET. TERIMA KASIH DR. SUSAH NOHHH SOKLAN TEST HUHUHU
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